

学生要备考 工地不准吵

今起夜间全城禁噪,遇到噪音骚扰可拨96060投诉

中高考在即,从今晚开始,南京将进入全面禁噪护考时段。记者从南京市环保局获悉,今年禁噪期间,南京将提高夜间施工审批标准,发现违法施工单位,罚款最低额提升到2万元,最高罚3万元。市民如果遇到噪音骚扰,24小时都可拨打12369环境投诉热线,同时,快报96060禁噪热线也正式开通。

考点周围200米禁止噪音

南京市环境监察大队的工作人员告诉记者,从5月28日22时至6月20日6时,南京城内禁止任何工地夜间进行产生噪声的施工。

同时,中高考考试日的白天,即6月7日~6月10日的高考日以及6月16日~6月19日的中考日,所有考点周边200米范围内将禁止各种噪音。据介绍,根据教育部门提供的高考、中考考点,环保部门近期将完成对考点周围200米范围内噪声源的排查,上述区域内所有建筑施工、五金加工、营业性文化娱乐、经营

性活动宣传喇叭等噪声,都将受到控制。

至今没批准一家施工单位

环保局要求,施工单位因特殊原因必须进行连续施工和夜间施工的,必须提前3~7天向环保部门提出申请。采取措施减震降噪、防止扬尘污染,同时妥善安置好考生,比如安排到宾馆等安静场所复习等。

记者昨天从环境执法部门了解到,目前,全市没有批准一家单位可以在夜间进行施工。“只有地铁逸仙桥段提交了报告,称因抢险需要在晚上连夜施工。”对于地铁这样的重点工程,执法人员表示,

他们将联合专家今天去现场查看,确认如果属实,才能同意夜间施工。

南京市环境监察支队提醒,环保部门批准了哪几家单位可以夜间施工,单位名称、项目名称、地址、施工内容都会在南京市环保局网站(www.njhb.gov.cn)上公告,市民可以公开查询。不在名单上的单位,如果夜间施工,就属于违法,市民可拨打12369或96060举报。

执法人员介绍,禁噪期间除了工地和渣土车之外,今年KTV等社会噪音的检查力度也会加大。接到市民投诉后,环保部门会联合公安等部门一同执法。

不少工地“忘了时间”

记者昨天了解到,现在不少工地为了搭乘禁噪的“末班车”,为了多干活而“忘了”时间,违法施工现象激增,噪声投诉比平时多。

市民李先生向快报投诉说,他家住在热河南路,每天夜里10点之后附近工地仍然在施工,轰隆隆的机器声吵得人头疼。

南京噪声管理办公室执法人员介绍,从今天起环保部门已经部署加强夜间巡逻力量,全城环境执法人员都将上路巡查。“过去发现违规的,最低是罚1万,但今年提高到2万”。快报记者安莹

南京加快社保市级统筹 郊县养老保险待遇与城区对接

快报讯(记者项凤华)目前参加南京市本级基本养老保险统筹的企业离退休人员,月平均养老金为1371元,而江宁只有1270元,这样的“落差”以后有望消失。记者昨天从南京市劳动和社会保障局获悉,南京市将加快推进社会保险五险市级统筹,对全市所有的用人单位和参保职工统一缴费基数核定、统一缴费比例、统一征缴管理。

南京市劳动和社会保障局有关负责人告诉记者,目前南京市的基本养老保险统筹层次还比较低,郊县的养老保险还处于县级统筹层次,各县(区)与市本

级在养老保险政策上存在着五个不统一:缴费比例不统一、缴费基数不统一、救济费计发基数不统一、丧葬抚恤费标准不统一、退休人员养老金水平及养老金调整政策不统一。比如南京市区目前企业缴费比例是按职工缴费工资总额的21%,而江宁区为16%,溧水县和高淳县均为19%,原江浦县20%。据统计,2008年退休人员养老金调整后,南京全市养老金水平为1349元/月。其中南京市本级为1371元/月、江宁区为1270元/月、原江浦县为1152元/月、原六合县为1094元/月、溧水县为

1114元/月、高淳县为1100元/月。

这位负责人表示,基本养老保险的统筹层次越高,养老保险基金的保障能力就越强。因此,南京今年将加快实现社会保险五险市级统筹,建立市级养老、医疗、工伤、生育保险统筹基金专户,各社会保险费征收机构当月征收的社会保险费分别转入市级基金专户。届时,包括江宁、六合在内的所有企业都将实行相同的养老保险等社保政策,参照相同的保险基数、缴费比例、待遇办法等,退休养老金待遇水平逐步实现市县并轨。

玉桥市场北扩 将盖酒店式公寓

快报讯(记者孙洁)玉桥市场继一期、二期之外,马上还要向北扩出三期来。昨天,玉桥市场三期建设方案公示,征求市民意见。

昨天的规划公示显示,玉桥市场三期位于下关区建宁路8号,三期总用地面积25万m²左右。除了市场用地,北面还有一幢26层的酒店式公寓,总建筑面积达到9.5万m²左右,大约可在中央门地区添置1000多套“精装小房子”。

玄武湖夫子庙 5年内立法保护

快报讯(记者都怡文)玄武湖、夫子庙风景区有望在5年内出台保护和管理条例,记者昨天从南京市十四届人大常委会第三次会议获悉,《南京市人大常委会2008~2012年立法规划(草案)》昨天已递交会议审议,5年内南京列入立法规划的有23个项目。

南京市人大法制委员会主任委员赵明怀昨天介绍说,已列入今年立法计划的有4个项目:《南京市技术市场促进条例》、《南京市轨道交通管理条例》、《南京市渔业资源保护条例》、《南京市固体废物污染防治条例》。此外,19个项目列入2009~2012年度立法规划,其中包括《南京市夫子庙—秦淮风光带风景名胜区管理条例》、《南京市玄武湖保护条例》等。

经适房也能成为节能房

通过6项节能技术,每年每户能省千元



江畔人家经济适用房环境不错

快报讯(记者孙洁)南京今年2月份就发文,要求12层以下新建建筑都必须用太阳能,这项几乎人人叫好的技术,此前多年来在开发商中鲜有人问津,是不是成本高,或者技术上存在难题?事实绝非如此。记者昨天获悉,由栖霞建设建造的龙潭经济适用房小区——江畔人家,只用了比普通小区多50元/m²左右的成本,就实现了6项“科技节能”技术,一年能为每家住户省下1000多元。

这6项技术其中之一便是太阳能热水技术,小区

5000多户每家都安装了120升的太阳能热水器,造价是每户2000元,平摊下来,每平方米造价仅30元出头。

小区还用太阳能来供小区路灯照明,试点安装了40盏路灯,大约每盏6000元。同时,小区还为小区超市建设了一座太阳能光伏电站。小区还采用了中水回用系统和垃圾生化处理技术。

据测算,这些技术能为住户每年省下千元。这样的经济适用房建设标准包括其节能环保技术,将被省市及国家建设部列为推广标准。

哪边能卖西瓜今天定 直销点只收保洁费,严禁收管理费

个,今年可能会达到1000个。

相关规定原则上仍按去年的文件操作,即景观路、严管路、主次干道、道路交界口不准设点,一些规范管理道路和街巷可以设点。

据介绍,直销点的具体位置都由区市容局选定,如果都选小街小巷,瓜农嫌地方不好怎么办?“这个矛盾是一定会有的,如果都选在路口,那就会影响交通。”马良琪表示,今年再次明确,严禁各区市容或城管对直销点收管理费,而且今年市局将派检查组,不定期巡查各区西瓜直销点,发现有乱收费行为要严肃处理。

纸质机票下月“退休”

快报讯(记者毛丽萍)根据国际航协统一部署,自今年6月1日起,全球范围内机票代理人都将停止开出纸质机票。这意味着纸质机票正式“退休”。

昨天,携程旅行网机票业务总监张伟告诉记者,我国从2006年全面推广电子机票至今,电子机票已经得到很好的普及,绝大多数旅客乘机已经使用电子机票。另外,电子机票全面推广,也加速了国内机票代理行业的分化,一大批中小机票中介从市场中退出,大

型机票代理机构以优质的服务在竞争中进一步巩固了领先地位。

不过,相关部门提醒,以下三种情况仍可能使用国内纸质客票:第一,婴儿票、伤残军人等客票;第二,因机场暂时的技术问题仍需使用纸质客票的部分城市,如井冈山、满洲里、牡丹江、佳木斯、西双版纳等;第三,是航空公司总部向国际航协发出书面通知,需要继续发放部分纸质客票的。需要注意的是,以上机票多半只能在航空公司购买。

皮肤癣喷喷就好

皮肤病真烦人!越抓是越痒,恨不得拿刀剥了这层皮!皮肤病浑身是丘疹,斑斑点点,摸上去疙疙瘩瘩,看上去就恶心。皮肤病反复发作,别人看到了,老远就躲开,怕传染。哎!皮肤病,何时是个头?

近日,很多热心市民告诉笔者:顽癣、湿疹、皮炎……用上“癣清”效果很好。只要往皮肤患处喷上“癣清”,一股清凉感觉直往皮肤里钻,像很多只小手在挠痒痒,舒服极了。皮肤顽癣就这样被轻松地祛除了。药店相关负责人告诉笔者:“癣清”上市5年多来,一直是药店的畅销产品。“癣清”使用方便,对皮肤患处喷喷就好。“癣清”卖的好,主要还是它的效果好,消除顽癣、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快,所以“癣清”才一直受到广大皮肤病、顽癣患者的追捧!

科学链接:癣清独有癣清DNA剪切酶和DNA修复酶,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮癣致病菌基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。轻轻一喷,5000万个有效小分子立即渗透到真皮层,立刻就不痒了。皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“癣清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及各种顽固性瘙痒的侵犯!



南京市下关激光医院

诊疗科目:外科

接诊时间:8:00~17:30(节假日不休)

专业治疗 腋臭、痔疮、包茎、包皮、增生物

接诊电话:025-58833116

地址:南京市下关区大桥南路27号(大桥饭店往家乐福方向100米)可乘16、21、54、131、132、136、150、151路到大桥饭店下或56、66、67、16、31、100、盐浦、盐工、盐葛、鼓扬、鼓珍、新高线到大桥南路(盐仓桥)下。

苏医广证(2007)B08-0327号

劲蜂蜂胶

劲蜂蜂胶选用巴西精品绿蜂胶,以“敢比天下蜂胶”著称,价格实惠,品质有保障,被南京广大消费者评为“十大诚信度较高的保健品品牌”,南京众多蜂胶品牌中位居榜首。

巴西精品蜂胶液特优价+“买即送”活动

巴西蜂情:原价398元,特优价250元 买一送一

劲蜂健舞:原价700元,特优价450元 买一送二

蜂行天下:原价998元,特优价650元 买一送三

蜂胶软胶囊
买10
赠2!
每瓶100粒仅
40.8元
(赠送后平均价)

(巴西精品蜂胶液每瓶30ml,可服用30~40天。所送产品为价值49元/瓶的劲蜂胶。蜂胶过敏者除外。)

(劲蜂蜂胶有限公司保留本公司拥有本促销活动的解释权。)

专卖店:北门桥2号(洪武北路口) 025-85956318 / 84718680